Laholms BK
Laholmsguldet 2016-04-23

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 62. Medel: 1054.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 27 12835 60.89 Goran Adde - Peter Modh 2784 1605 BK Falkenberg
2 21 1218.1 57.79 Magnus Eriksson - Johan Nilsson 1170 13918 Harplinge BK - BK S:t Erik
3 22 1213.6 57.57 Roger Wiklund - Tobias Térngvist 10530 16484 Skara BS - BK Everfresh
4 30 11825 56.09 Hans Bengtsson - Roger Rundkvist 772 878  Ryds BK
5 18 1165.4 55.28 Lars Kennethsson - Jan Nilsson 17074 11991 Anderstorps BK - BK Falkenberg
6 2 1161.6 55.11 Suzanne Lemborn - Tore Stormo 14984 78250 Karlstads BK - Arla BK
7 32 11459 54.36 Nils Ahlén - Tom Gards 1169 13002 BK Bjorken
8 11 11419 54.17 Johan Erlandsson - Klas Bellander 17710 4541 Lunds BK - BK Bridgehuset
9 26 1132.4 53.72 Magnus Wegestél - Johan Andersson 91149 40197 Malmo BK
10 8 11179 53.03 Thomas Andersson - David Probert 15537 3990 Malmé BK
11 20 11159 52.94 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
12 34 1113.7 52.83 Peter Rundquist - Per Hansson 42063 45045 Ryds BK
13 6 1095.0 51.94 Per Andersson - Tommy Gunnarsson 17111 10295 BK Albrekts - Askims BK
14 19 1094.6 51.93 Stefan Josefsson - Michael Lemborn 2033 1215 Savsjo BK - Karlstads BK
15 29 1094.1 51.90 Ola Svensson - Tor-Bjorn Bohman 21351 8467 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
16 3 1089.4 51.68 Hakan Nilsson - Agneta Oppenstam 1168 3910 Ljungskile BK
17 9 1088.9 51.65 Per Emilsson - Jonas Andersson 53498 52637 Anderstorps BK
18 16 1053.5 49.98 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
19 7 1051.7 49.89 Villy Havasi - Agneta Svenberg 89205 26779 BK Albrekts
20 33 1050.3 49.82 Robert Back - Borje Dahlberg 11174 4744 BK Lyx - Malmo6 BK
21 24 1044.7 49.56 Bonnie Clementsson - Sanna Clementsson 55628 55629 BK Bridgehuset
22 1 1039.9 49.33 Andreas Konyves - Borje Rudenstal 4590 2336 Valdemarsviks BK - BK S:t Erik
23 25 1039.1 49.29 Kjell Glans - Eva Glans 15295 8552 Tjorns BK - Orust BK
24 10 1031.6 48.94 Pia Olofsson - Agneta Svahn 599 626  Ryds BK - Grimslévs BK
25 12 1027.9 48.76 Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908 Varnamo BK
26 14 1006.1 47.73 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS
27 13 9951 47.21 Daniel Matus - Linus Dahlstrom 90716 44253 Lunds BK
28 5 953.7 45.24 Ulf Backman - Karl-Otto Waara 82648 46227 BK Opalen - Vastra Bjare BK
29 31 951.6 45.14 Andreas Johansson - Theresia Didriksson 24913 29006 Munka Ljungby BS - Hede-Vemdalen BK
30 4 940.6 44.62 Bengt Emanuelsson - Lisbeth Grove 4620 N205 LUCK - Danmark
31 15 928.8 44.06 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
32 35 8989 42.64 ElenaBolafios - Gudrun Strandberg 92020 4143 BK Albrekts - Arla BK
33 28 8829 41.88 Goran Johansson - Gunilla Johansson 9624 32115 Laholms BK
34 23 869.8 41.26 Roger Hedskéld - Nils Svensson 92027 26780 BK Albrekts
35 17 864.3 41.00 Erik Tornvall - Agneta Aicardi-Holmstréom 52901 50831 Vastra Bjare BK
36 36 859.1 40.76 Torgny Carlsson - Jan Enarsson 10237 4272 Veddige BS
1 4~ E87 Basta kontrakt 2 4 E82 Basta kontrakt 3 4 E1075 Basta kontrakt
Nord v Kn10942 44 N =420 Ost v 9865 2NT O =-120 Syd v 96 44 S =130
Ingen + ED65 NS ¢ Kn54 ov 732
&4 & ¢ v & NT &ED7 & ¢ v & NT *K743 & ¢ v & NT
4102 4963 N7 8 9 108 4KKn94 «D7 N3 4655 4 KD 486432 N9 7 466
vEKD3 v75 S 789 108 v 10 v KKn73 S 34655 vED1042 vKn873 S 107 4 6 8
¢842 ¢ K1073 065434 ¢ E876 ¢ K102 0987 838 +1084 ¢ Kn96 033973
K863 #10972 V65434 #Kn953 #K1086 V9872838 #EKn6 «9 V33973
4 KDKn54 410653 4 Kn9
v 86 v ED42 v K5
+ Kn9 + D93 + EKD5
#EDKn5 *42 #D10852
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 34 3NS+1 »6 430 33.0 10| 928 2NO-1 a5 50 33.0 10|26 13 24 O-4 ¢ A 400 340 0.0
27 10 3NS+1 2 430 33.0 1019 18 INO-1 a5 50 33.0 10|24 15 24 O-2 ¢ A 200 31.0 3.0
9 28 44 S= vK 420 270 70|11 26 INV= +3 -90 30.0 4.0(31 8 24 0-2 ¢ A 200 31.0 3.0
11 26 44 S= vA 420 270 70(30 7 3#0= +3 -110 28.0 6.0|22 17 INS+1 v5 120 270 7.0
29 8 44 S= vA 420 27.0 7.0| 3 34 INO+1 *2 -120 21.0 13.0|32 7 INS+1 v4 120 27.0 7.0
32 5 44 S= vA 420 270 7.0(21 16 INO+1 +3 -120 21.0 13.0|10 29 2# S +1 *4 110 21.0 13.0
19 18 3NN= vA 400 19.0 15.0|23 14 INO +1 *4 -120 21.0 13.0|20 19 34 S= oK 110 21.0 13.0
20 17 3NS= vA 400 19.0 15.0(|24 13 INO+1 +3 -120 21.0 13.0|21 18 34 S= oK 110 21.0 13.0
25 12 3NS= »6 400 19.0 15.0|27 10 INO +1 +3 -120 21.0 13.0|25 14 34 S= oK 110 21.0 13.0
36 1 3NS= »6 400 19.0 150|135 2 INO+1 2 -120 21.0 13.0| 4 35 24 V-1 3 100 14.0 20.0
31 6 14 S+2 oT 140 140 20.0| 4 33 INO+2 v2 -150 8.0 26.0|28 11 24 V-1 %3 100 14.0 20.0
4 33 44 N-1 vA -50 6.0 28.0(15 22 INO +2 «5 -150 8.0 26.0|33 6 4v O-1 ¢ A 100 14.0 20.0
15 22 44 N-1 aT -50 6.0 28.0(25 12 INOQ +2 v2 -150 8.0 260 1 3 INN= v4 90 8.0 26.0
21 16 44 S-1 vA -50 6.0 28.0|29 8 INO+2 6 -150 8.0 26.0|16 23 INS= v2 90 8.0 26.0
23 14 3NS-1 2 -50 6.0 28.0(31 6 INO+2 +3 -150 8.0 26.0|30 9 INS= v2 90 8.0 26.0
24 13 44 S-1 vK -50 6.0 28.0(32 5 INOQ+2 a5 -150 8.0 26.0| 5 34 44 N-1 oK -50 4.0 30.0
30 7 3NS-1 vA -50 6.0 28.0(36 1 INO+2 a2 -150 8.0 26.0|12 27 3v V= *4 -140 1.0 33.0
35 2 3NS-1 v2 -50 6.0 28.0(20 17 2v S-2 »5 -200 0.0 340|136 2 3vV= *4 -140 1.0 33.0
4 4975 Bésta kontrakt 5 & KKn75 Bésta kontrakt 6  EKKn102 Bésta kontrakt
Vast v K98 2y V =-110 Nord vE9 5v V =-450 Ost v EDKn8 44 S =420
Alla ¢+ KD42 NS + D8742 ov + 104
#932 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4642 # EDKn3 N6 7 466 «ED2 4104 N65274 4 D6 4087 N 107 10108
vDKn10432 75 S 67566 vKD83 vKn7642 S65274 v752 v 1096 S 107 10108
465 ¢ EKn9 06 6877 ¢ EKKn9 ¢ 106 O6 7 106 9 ¢+ D9532 ¢ EK76 036 333
*K8 «D1076 V66877 *72 #EKNn104 vV 7 8 116 9 873 «KD4 V36333
4 K108 49863 4543
vE6 v 105 v K43
+10873 +53 + Kn8
#EKn54 #KD965 #E10965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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16 23 3v V-1 +K 100 330 10(25 16 3vO= &Q -140 340 0.0(34 7 3¢DO-3 ¢J 800 340 0.0
26 13 3v 0O-1 7 100 33.0 10|11 30 3v O+1 &K -170 320 20| 5 1 44 N+1 *A 450 30.0 4.0
534 INV= 49 90 30.0 4.0(22 19 3v V+2 7 -200 30.0 4.0|27 14 44 N+1 +K 450 30.0 4.0
4 35 3¢ N-1 v8 -100 280 6.0 5 1 4v V= &8 -420 24.0 10.0(32 9 44 N+1 *A 450 30.0 4.0
1 3 2vV= +K -110 17.0 17.0| 6 35 4v O = v3 -420 24.0 10.0(22 19 44 N= *A 420 21.0 13.0
10 29 2v V= a5 -110 17.0 17.0(13 28 4v O = +3 -420 24.0 10.0(23 18 4vy N= *A 420 21.0 13.0
12 27 2v O= 48 -110 17.0 17.0|29 12 4v V= vA -420 24.0 10.0(29 12 44 N= 49 420 21.0 13.0
22 17 2v V= a5 -110 17.0 17.0|32 9 4v O= &K -420 24.0 10.0(31 10 44 N= +K 420 21.0 13.0
24 15 2v O = 7 -110 17.0 17.0| 2 4 4v O+1 &K 450 9.0 25.0(33 8 44 N= *A 420 21.0 13.0
28 11 2v O= +3 -110 17.0 17.0|17 24 4v V +1 7 450 9.0 25.0(36 3 44 N= *A 420 21.0 13.0
30 9 2vV= *4 -110 17.0 17.0(21 20 4v O+1 +5 -450 9.0 25.0|13 28 24 N +3 v3 200 13.0 21.0
32 7 2v 0= 7 -110 17.0 17.0|23 18 4v V +1 »8 -450 9.0 25.0(21 20 INDO-1 &5 200 13.0 21.0
33 6 2v 0= 7 -110 17.0 17.0|26 15 4v O +1 &K 450 9.0 25.0| 2 4 14 N+3 49 170 5.0 29.0
36 2 2v0= *2 -110 17.0 17.0(27 14 4v V +1 *2 -450 9.0 25.0( 6 35 34 N+1 v3 170 5.0 29.0
21 18 2v O +1 vA -140 5.0 29.0(31 10 4v V+1 *8 -450 9.0 25.0(11 30 14 N+3 *A 170 5.0 29.0
25 14 2v V+1 +Q -140 5.0 29.0|33 8 4v V+1 *2 -450 9.0 25.0|17 24 24 N +2 *A 170 5.0 29.0
31 8 2vV+2 a5 -170 2.0 32.0(34 7 4v V+1 vA -450 9.0 25.0|25 16 24 N +2 *A 170 5.0 29.0
20 19 3¢ N-2 v7 -200 0.0 34.0(36 3 4v V+1 *4 -450 9.0 25.0|26 15 24 N +2 *A 170 5.0 29.0
7 & Kn9 Basta kontrakt 8 & EK63 Basta kontrakt 9 s E4 Basta kontrakt
Syd vED84 44 S =620 Vast v 65 64 N =980 Nord v Kn94 6v N =980
Alla +E3 Ingen + EKn87 ov + Kn108765
&#KKn1092 & ¢ v & NT &E54 & ¢ v & NT &76 & ¢ v & NT
41043 K52 N 107 10107 41095 &4 N 8 9 101210 47632 4D98 N 5 8 121111
vKn652 v10 S 107 10107 vD987 v Knl02 S 8 9 101210 v 765 v8 S 5 8 121111
+ 86 ¢ KDKn1074 O3 6 2 3 3 ¢ K65 +D1043 052312 +D ¢ EK942 085122
&D754 #E83 V36 233 &#Knl103 #D9876 V53312 #D8432 #KKnl1l09 V85122
4 ED876 4 DKn872 & KKn105
v K973 v EK43 v EKD1032
¢ 952 +92 +3
*6 *K2 #E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
26 17 3¢DO-3 &6 800 340 00| 7 1 64 N= vlJ 980 320 20|23 22 54DO-3 YA 800 340 0.0
32 11 INRDN= +¢K 760 320 20|32 11 64 N= vJ 980 320 20| 1 9 4v S+2 *+Q 480 28.0 6.0
6 2 4y N= v3 620 27.0 7.0|33 10 64 N= vJ 980 320 20|19 26 4v S+2 +Q 480 28.0 6.0
22 21 4v N= +K 620 270 70| 3 5 44 S+2 v8 480 17.0 17.0|25 20 4v S+2 +Q 480 28.0 6.0
34 9 4v N= +K 620 27.0 70| 6 2 44 N+2 v3 480 17.0 17.0|29 16 4y S+2 +Q 480 28.0 6.0
36 4 4v N= *+K 620 27.0 7.0|12 31 44 N+2 &6 480 17.0 17.0|34 11 4y S+2 +Q 480 28.0 6.0
18 25 3v S+1 +8 170 20.0 14.0|18 25 44 N+2 vT 480 17.0 17.0|15 30 4v S+1 +Q 450 20.0 14.0
33 10 3v N+1 +K 170 20.0 14.0|22 21 44 N+2 a4 480 17.0 17.0(31 14 4v S+1 +Q 450 20.0 14.0
35 8 3vS+1 v6 170 20.0 14.0(24 19 44 S+2 T 480 17.0 17.0|36 5 4v S+1 +Q 450 20.0 14.0
23 20 24 S= +8 110 16.0 18.0|26 17 44 N +2 &9 480 17.0 17.0|28 17 3v S+3 +Q 230 16.0 18.0
7 1 4¢vy N-1 +K -100 10.0 24.0|27 16 44 N+2 vJ 480 17.0 170 4 6 1¢DO-1 YA 200 7.0 27.0
12 31 4v N-1 +K -100 10.0 24.0(30 13 44 N+2 &6 480 17.0 170 7 3 1¢DO-1 ©vA 200 7.0 27.0
27 16 4v N-1 +K -100 10.0 24.0|34 9 44 N+2 &6 480 17.0 1701 8 2 14DO-1 ©vA 200 7.0 27.0
28 15 4v S-1 +8 -100 10.0 24.0|35 8 44 S+2 vJ 480 17.0 17.0|13 32 1¢DO-1 ¥3 200 7.0 27.0
30 13 4v N-1 +K -100 10.0 24.0(36 4 44 N+2 vJ 480 17.0 17.0(24 21 1¢DO-1 ©vA 200 7.0 27.0
14 29 4v N-2 +K -200 4.0 30.0|14 29 44 N+1 &6 450 2.0 32.0|27 18 1¢DO-1 ¥vA 200 7.0 27.0
3 5 3NN-4 *+K -400 1.0 33.0|23 20 44 N+1 &6 450 2.0 32.0(33 12 1¢DO-1 ¥vA 200 7.0 27.0
24 19 3NN-4 +K -400 1.0 33.0|28 15 44 S+1 & 450 20 320(35 10 1¢DO-1 vA 200 7.0 27.0
10 » KKn106 Bésta kontrakt 11 & K9 Bésta kontrakt 12 & K1063 Bésta kontrakt
Ost v 832 34 S =140 Syd vED10752 5¢ VD -2 300 Vast v EDS8 4¢ V =-130
Alla +102 Ingen *4 NS 49853
&#KKn108 & ¢ v & NT &#E985 & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
a2 & D743 N8 459 8 4 DKn75 & E102 N 104 107 8 4385 492 N7 3 495
v EK1096 75 S845098 v63 v Kn84 S 9 4 106 8 vKn763 v K1092 S6 33965
49843 ¢+ DKn765 0497 4 4 ¢+ KD75 ¢ Kn9863 03936 4 ¢ KD1062 ¢ EKn4 O 6 109 4 7
&E43 &72 V497 44 D32 &K10 V393614 #102 &EKKN3 V 6 109 4 7
« E985 #8643 « EDKn74
v DKn4 v K9 v54
¢+ EK + E102 7
D965 &#Kn764 #97654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 34S8= vA 140 29.0 50|16 31 4y N+1 a A 450 340 0.0(25 22 34DS= + K 730 340 0.0
4 6 24 S+1 vK 140 29.0 50| 2 10 4vy N= *3 420 310 30( 9 3 4v0-3 *7 150 31.0 3.0
8 2 24 S+1 vA 140 29.0 5.0(30 17 4y N= a2 420 31.0 3.0(30 17 4v O-3 7 150 31.0 3.0
13 32 24 S+1 +3 140 29.0 5.0(|25 22 2v N+2 &K 170 270 70| 2 10 34 S= + K 140 25.0 9.0
23 22 24 S+1 vA 140 29.0 50|32 15 3vy N+1 &K 170 270 70| 8 4 34 S= v3 140 25.0 9.0
27 18 24 S+1 vA 140 29.0 5.0(34 13 24 N+3 &T 150 24.0 10.0|16 31 24 S+1 &T 140 250 9.0
7 3 INS+1 vK 120 19.0 150| 1 11 3vy N= v4 140 19.0 15.0(|36 6 34 N= SA 140 25.0 9.0
29 16 INS+1 vA 120 19.0 150| 8 4 3v N= +8 140 19.0 15.0|26 21 4v V-2 46 100 20.0 14.0
31 14 2NS= v9 120 19.0 150| 9 3 2¢v N+1 +9 140 19.0 150 5 7 INO+1 a5 -120 15.0 19.0
36 5 2NS= vA 120 19.0 15.0|24 23 2v N+1 +8 140 19.0 15.0|20 27 INO+1 a4 -120 15.0 19.0
15 30 24 N= v7 110 13.0 21.0(28 19 2& N= +3 920 14.0 20.0|24 23 INO +1 a4 -120 15.0 19.0
34 11 24 N= v7 110 13.0 21.0| 5 7 4v N-1 v4 -50 9.0 25.0(35 12 INO +1 46 -120 15.0 19.0
19 26 3NS-1 v9 -100 5.0 29.0(29 18 54 N-1 a A 50 9.0 250 1 11 INO+2 &4 -150 8.0 26.0
24 21 44 S-1 vA -100 5.0 29.0(35 12 4v N-1 +3 -50 9.0 25.0(29 18 INO +2 a] -150 8.0 26.0
25 20 44 S-1 vK -100 5.0 29.0|36 6 4v N-1 +3 -50 9.0 25.0(32 15 INO +2 &4 -150 8.0 26.0
28 17 24 N-1 v7 -100 5.0 29.0|20 27 3¢ O= vK -110 4.0 30.0(28 19 INO +3 &5 -180 4.0 30.0
33 12 44 S-1 vA -100 5.0 29.0|26 21 3¢ O+1 vK -130 2.0 32.0(14 33 4v V= *Q -420 1.0 33.0
35 10 44 S-1 vA -100 5.0 29.0(14 33 3¢DO= vK 470 0.0 34.0(34 13 4v V= 46 -420 1.0 33.0
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13 s E7 Basta kontrakt 14 4 D754 Basta kontrakt 15 4 K83 Basta kontrakt
Nord v D52 3¢ N =110 Ost v Kn96 54 O =-450 Syd v Kn62 4v S =620
Alla + K10862 Ingen + Kn106 NS + Kn10975
#E63 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT
& K96 4DKn1032 N 7 9 7 6 7 4E32 4 KKn986 N54222 4Kn965 4 E10 N 8 8 109 9
vEKNn964 v103 S89767 vD75 vEK42 S54222 v K98 v 754 S 8 8 109 9
+E9 ¢ DKn5 O5 4576 ¢+E98 ¢D72 O 7 8 111110 +6 ¢ KD8432 O5534 4
&#Kn97 #1085 V54576 D432 &7 vV 7 8 111110 #109876 #Kn3 V55344
4854 410 4 D742
v K87 v 1083 vED103
743 + K543 ¢E
#KD42 #EK1096 #KD52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 23 2v V-3 aA 300 330 10| 2 12 44 O-1 A 50 320 20| 115 4¢DO-4 &K 800 340 0.0
29 20 2v V-3 aA 300 33.0 10|17 32 44 O-1 A 50 320 20| 7 9 3NN= a2 600 28.0 6.0
2 12 34 0-2 &K 200 28.0 6.0|26 23 44 O-1 A 50 320 20|16 35 3NN= aA 600 28.0 6.0
30 19 2v V-2 &3 200 280 6.0( 1 13 34 O+1 A -170 270 7.0|26 25 3NN= aA 600 28.0 6.0
31 18 34 O-2 .7 200 28.0 6.0|15 34 34 O+1 A -170 27.0 7.0|27 24 3NN= +5 600 28.0 6.0
21 28 3& N+1 vT 130 240 100 9 5 44 0= A -420 17.0 17.0|34 17 3NN= v7 600 28.0 6.0
1 13 INS+1 v4 120 210 13.0(10 4 44 O= &K -420 17.0 17.0|22 29 2¢DO-3 +A 500 22.0 12.0
15 34 2NN= v9 120 21.0 13.0(21 28 44 O= A -420 17.0 17.0|11 5 2¢DO-2 +A 300 19.0 15.0
33 16 3¢ N= 4Q 110 18.0 16.0|27 22 44 O= A -420 17.0 17.0|18 33 2¢DO-2 K 300 19.0 15.0
9 5 2vV-1 aA 100 13.0 21.0(29 20 44 O = &K -420 17.0 17.0| 4 12 2NN+1 oA 150 16.0 18.0
17 32 2v V-1 A 100 13.0 21.0|31 18 44 O= A -420 17.0 17.0|30 21 3v S= +6 140 14.0 20.0
27 22 24 O-1 a5 100 13.0 21.0|33 16 44 O= *A -420 17.0 17.0| 2 14 3NS-1 &T -100 9.0 25.0
36 7 2¢vV-1 *2 100 13.0 21.0(36 7 44 O= A -420 17.0 17.0| 3 13 3NS-1 +6 -100 9.0 25.0
10 4 INS-1 v6 -100 8.0 26.0| 3 11 44 O+1 &K -450 5.0 29.0|28 23 24 S-1 +6 -100 9.0 25.0
25 24 2v V= +6 -110 5.0 29.0|25 24 44 O+1 &K -450 5.0 29.0|32 19 3NS-1 &T -100 9.0 25.0
3514 2v V= 2 -110 5.0 29.0|30 19 44 O+1 A -450 5.0 29.0(31 20 44 N-2 +Q -200 3.0 31.0
6 8 24 O+1 aJ -140 2.0 32.0|35 14 44 V+1 A -450 5.0 29.0|36 8 3NN-2 +3 -200 3.0 31.0
3 11 INDN-1 «Q 200 0.0 340| 6 8 3#DS-3 &A -500 0.0 340|110 6 4v S-3 +6 -300 0.0 34.0
16 4 Kn6 Basta kontrakt 17 4 Kn10542 Basta kontrakt 18 4 ED43 Basta kontrakt
Vast v 1073 3¢ N =110 Nord v K65 44 N =420 Ost v ED854 34 S =140
ov + EKn9865 Ingen + K64 NS 32
#Kn6 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT
a2 4EK109743 N 8 9 4 4 4 48763 4 KD N9 7 5 108 410 & KKn75 N7 7797
vEKDKNn542 ¢8 S 89444 vDKn842 v 1097 S85 487 vKKn10632 v7 S877 97
+D3 ¢+ 74 052875 ¢ Kn8 ¢ ED1097 036724 +E76 + D984 O56 6 46
#1082 &#K53 V528765 #105 &DKn7 V36724 &#KKn9 #6532 V566 46
D85 ~E9 #9862
v 96 vE3 v9
+ K102 4532 + KKn105
#ED974 #EK8632 #D1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 5 44 0-3 *2 300 320 20| 315 INDO-3 «K 500 340 00| 2 16 3vDV-4 &A 800 340 0.0
22 29 5v V-3 *A 300 320 20(11 7 44 N+1 *Q 450 320 20|11 7 44DS-= *A 790 320 20
34 17 44 O-3 *2 300 320 20| 2 16 34 N+1 v6 170 280 6.0| 315 2¢vDO-3 &A 500 29.0 5.0
214 49 V-2 A 200 27.0 7.0|33 20 24 N+2 v7 170 280 6.0|36 9 2¢vDV-3 +3 500 29.0 5.0
32 19 4v V-2 *J 200 270 7.0(36 9 24 N+2 v6 170 280 60| 4 14 3v V-3 A 150 23.0 11.0
115 5vV-1 *A 100 220 120|17 1 3&S= vQ 110 24.0 10.0 (27 26 2v V-3 A 150 23.0 11.0
7 9 4v V-1 &J 100 220 120| 8 10 24 S= *J 90 19.0 15.0(33 20 2v V-3 +3 150 23.0 11.0
18 33 4v V-1 *J 100 22.0 12.0(19 34 24 S= +J 90 19.0 15.0|35 18 3v V-3 +3 150 23.0 11.0
3 13 5¢DN-2 v8 -300 18.0 16.0|23 30 2& S= *J 90 19.0 15.0(12 6 2v V-2 A 100 13.0 21.0
4 12 44 O= A -620 10.0 24.0|27 26 24 S= .7 90 19.0 15.0(17 1 2v V-2 A 100 13.0 21.0
10 6 44 O= *A -620 10.0 24.0| 4 14 34 S-1 +J -50 7.0 27.0(23 30 2v V-2 +3 100 13.0 21.0
16 35 44 O= A -620 100 240| 5 13 3#S-1 +Q -50 7.0 27.0(28 25 2v V-2 A 100 13.0 21.0
26 25 44 O= v9 -620 10.0 24012 6 3#S-1 *J 50 7.0 27.0(29 24 2v V-2 &5 100 13.0 21.0
27 24 44 O= *A -620 10.0 24.0|28 25 34 S-1 +J 50 7.0 27.0(32 21 2v V-2 +3 100 13.0 21.0
28 23 44 O= v9 -620 10.0 24.0|29 24 3#S-1 +Q -50 7.0 27.0| 8 10 INN= +8 90 6.0 28.0
30 21 44 O= A -620 10.0 24.0|31 22 3#S-1 vQ 50 7.0 27.0| 5 13 24 S-1 +6 -100 3.0 31.0
31 20 44 O +1 A -650 1.0 33.0|32 21 34 S-1 +J -50 7.0 27.0(19 34 44 N-1 v8 -100 3.0 31.0
36 8 44 O+1 A -650 1.0 33.0|35 18 3#S-1 *J -50 7.0 27.0(31 22 3NN-4 &3 -400 0.0 34.0
19 & Kn7 Bésta kontrakt 20 & DKn652 Bésta kontrakt 21 & KKn2 Bésta kontrakt
Syd v K10632 6%V =-1370 Vast v KDKn 44 N =620 Nord v4 6v O =-980
(6)) ¢ KDKn Alla +6 NS + KD975
#3842 & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT #D1042 & ¢ v & NT
«E106 4 D54 N13341 «E10 473 N6 5 8 109 sE « D983 N18O071
vKn9 v ED87 S13341 vE7 v 10942 S 65 8 109 vKKn10875 vED2 S18071
¢ 107 ¢ E432 O 129 108 11 410985432 ¢ K7 O7 8 43 4 ¢ Kn63 2 O 124 126 8
&#EKN9653 #K7 V 12109 9 11 D10 &EKN642 V68434 &K75 &#EKN863 V 124 126 8
& K9832 & K984 4107654
v54 v 8653 v 963
+ 9865 ¢+ EDKn + E1084
«D10 *K5 &9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 35 3V +1 +Q -130 34.0 0.0|24 31 44 N= +K 620 320 20| 517 3v V+2 +K -200 34.0 0.0
6 14 34 0 +2 aJ -150 32.0 2.0|29 26 44 N= + K 620 320 20(34 23 4v V= &4 -420 320 2.0
32 23 3¢ N-4 &K -200 30.0 4.0|30 25 44 N= +K 620 320 20| 4 18 4v V+1 &K -450 30.0 4.0
4 16 3NO +2 +9 -660 26.0 8.0| 1 19 34 S+1 +K 170 19.0 15.0| 2 20 4v V+2 +K -480 15.0 19.0
515 3NO+2 v4 -660 26.0 8.0| 3 17 34 N+1 *+K 170 19.0 15.0( 6 16 4v O +2 v3 -480 15.0 19.0
36 10 3NO +2 v5 -660 26.0 8.0| 4 16 34 N+1 +K 170 19.0 15.0( 7 15 4v V +2 +K -480 15.0 19.0
3 17 3NO+3 v4 -690 14.0 20.0| 6 14 34 N+1 v3 170 19.0 15.0 (10 12 4v V +2 +K -480 15.0 19.0
9 11 3NO+3 a2 -690 14.0 20.0| 9 11 34 N+1 *+K 170 19.0 15.0|14 8 4v V+2 + K -480 15.0 19.0
12 8 3NO+3 48 -690 14.0 20.0|13 7 24 N+2 +K 170 19.0 15.0(19 3 4v O +2 *A -480 15.0 19.0
18 2 3NO+3 a2 -690 14.0 20.0|18 2 34 N+1 +K 170 19.0 15.0(21 1 4v V+2 +K -480 15.0 19.0
28 27 3NO +3 43 -690 14.0 20.0|28 27 24 N +2 v4 170 19.0 15.0|25 32 4v V +2 +Q -480 15.0 19.0
29 26 3NO+3 a2 -690 14.0 20.0|32 23 34 N+1 +K 170 19.0 15.0 (29 28 4v V +2 +K -480 15.0 19.0
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30 25 3NO+3 v4 -690 14.0 20.0|36 10 24 N+2 +K 170 19.0 15.0|30 27 4v V +2 a2 -480 15.0 19.0
33 22 3NO+3 a2 -690 14.0 20.0|20 35 24 N+1 vT 140 7.0 27.0(31 26 4v V +2 +K -480 15.0 19.0
34 21 3NO+3 48 -690 14.0 20.034 21 24 N+1 +K 140 7.0 27.0(33 24 4v V +2 +K -480 15.0 19.0
119 3NO+4 a2 -720 2.0 32.0|12 8 3¢ V-1 vK 100 3.0 31.0(35 22 4v V+2 +K -480 15.0 19.0
13 7 3NO+4 v3 -720 2.0 32.0|33 22 3¢ V-1 vK 100 3.0 31.0(36 11 4v V+2 +K -480 15.0 19.0
24 31 3NO +4 a2 -720 2.0 32.0| 5 15 44 N-1 vT -100 0.0 34.0|13 9 44DN-3 ¥3 -800 0.0 34.0
22 4 DKn Basta kontrakt 23 443 Basta kontrakt 24 4 E107 Basta kontrakt
Ost v- 54 S =450 Syd vE98 4v V D -2 500 Vast v K62 24 N =110
ov ¢ EKn974 Alla + EK87 Ingen + K653
#E109742 & ¢ v & NT #DKn72 & ¢ v & NT 2973 & ¢ v & NT
» 1042 463 N 8 8 10119 4ED102 48765 N 8 105 5 9 &« KKn « D62 N6 6 887
v KD9 v Kn752 S 8 8 10119 v1054 vKD732 S 8 105 6 9 v 843 v 1097 S 66887
¢ KD1065 432 043324 ¢ 62 + D10 043873 ¢E72 + DKn984 06 7546
*KD #Kn8653 V44324 #8543  #K10 V43873 #KD1082 #Kn4 V67546¢6
& EK9875 « KKn9 498543
v E108643 v Kn6 v EDKn5
+8 + Kn9543 +10
»- *E96 *EG5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
35 22 44 S+2 +K 480 339 01| 7 17 3NS+2 a2 660 340 00| 123 3¢DV-2 ¢4 300 340 0.0
5 17 44 N+1 +3 450 29.7 43|14 10 3NS+1 *4 630 31.0 3.0(22 2 2v N+1 *] 140 30.0 4.0
7 15 44 S+1 *K 450 29.7 43|31 28 3NN+1 v3 630 31.0 3.0(30 29 2v S+1 +K 140 30.0 4.0
34 23 44 S+1 +K 450 29.7 43|26 33 3vyDO-2 3 500 28.0 6.0(34 25 34 S= *Q 140 30.0 4.0
2 20 44 S= *K 420 19.1 149| 6 18 3vyDO-1 3 200 260 80| 519 24 S= *K 110 22.0 12.0
10 12 44 S= *K 420 19.1 149| 3 21 INN+3 v3 180 240 100 8 16 24 S= +K 110 22.0 12.0
14 8 44 S= *K 420 19.1 14.9|32 27 INN+2 46 150 22.0 12.0(14 10 24 S= *K 110 22.0 12.0
21 1 44 S= 3 420 19.1 149|11 13 3¢ N+1 vK 130 19.0 15.0|31 28 2v N= +J 110 22.0 12.0
25 32 44 S= a2 420 19.1 149|36 12 3¢ N+1 vK 130 19.0 15.0|35 24 24 S= *2 110 22.0 12.0
29 28 44 S= *K 420 19.1 149|34 25 3¢ S= v4 110 15.0 19.0|11 13 2¢DO-1 T 100 14.0 20.0
36 11 44 S= 3 420 19.1 149|35 24 3¢ N= vK 110 15.0 19.0|20 4 3¢ O-2 3 100 14.0 20.0
31 26 34 S= a2 140 106 234|120 4 INN-= 48 90 12.0 22.0|32 27 2¢DV-1 45 100 14.0 20.0
6 16 44 N-1 3 50 75 265| 1 23 44 S-1 v4 -100 8.0 26.0|26 33 INN= +Q 90 10.0 24.0
30 27 44 S-1 a2 50 75 265|15 9 3NN-1 v2 -100 8.0 26.0| 6 18 INO-1 *2 50 8.0 26.0
33 24 64 S-2 +K -100 4.3 29.7|30 29 3NN-1 46 -100 8.0 26.0| 3 21 2v N-1 +Q -50 5.0 29.0
13 9 64 S-3 v3 -150 1.1 329| 519 3NN-5 v2 -500 3.0 31.0|15 9 34 S-1 *K -50 5.0 29.0
19 3 64 S-3 *K -150 1.1 329|122 2 3NN-5 45 -500 3.0 31.0|36 12 INO-= 49 90 2.0 32.0
4 18 A-/A+ 136 204 | 8 16 24DV = a4 -670 0.0 34.0| 7 17 3¢DO= *A -470 0.0 34.0
25 4 E92 Bésta kontrakt 26 & KKn10 Bésta kontrakt 27 & KDKn6 Bésta kontrakt
Nord v 1093 5¢v O =-650 Ost v E65 2¢ S =90 Syd v DKn106 64 S =980
oV ¢ Kn742 Alla + D6543 Ingen ¢+ E9%4
#1075 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
« D5 » K87 N4 4262 «E96 D752 N48757 2843 452 N 8 8 121211
v D65 YEKNn8742 S 4 4 2 6 2 vK8742 v9 S48757 v8752 v3 S 7 8 121211
¢ K108 ¢ D96 09 8 117 9 ¢ KKn +1098 084675 ¢D83 ¢Knl0652 O 55 1 1 2
#EK963 #Kn vV 9 8 117 10 #1097 #KDKn43 V85675 D92 #K10765 V55112
+ Kn10643 4843 «E1097
vK v DKn103 v EK94
¢ E53 ¢E72 ¢ K7
«D842 *862 #Kn83
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
33 28 34 S-3 *K -150 34.0 0.0(|12 14 24 O-4 vQ 400 340 00| 523 6NN= 2 990 34.0 0.0
719 2v O+2 43 -170 320 20| 2 24 3¢ N= *K 110 31.0 30| 127 6vS= v2 980 22.0 12.0
9 17 44 S-4 *A -200 30.0 4.0|21 5 2¢ N+1 v9 110 31.0 3.0 8 20 6v S= v3 980 22.0 12.0
224 4v O= *7 -620 21.0 13.0| 6 20 24 O-1 v3 100 26.0 80| 919 6v S= *2 980 22.0 12.0
4 22 4v O= a] -620 21.0 13.0| 7 19 24 V-1 +3 100 26.0 8.0(10 18 6vy N= *J 980 22.0 12.0
6 20 4v O= v3 -620 21.0 13.0|27 34 2v V-1 +3 100 26.0 8016 12 6y N= a4 980 22.0 12.0
8 18 4v O= 3 -620 21.0 13.0| 4 22 2¢ N= v9 90 20.0 14.0(17 11 6v S= *2 980 22.0 12.0
12 14 4v O = +] -620 21.0 13.0|35 26 2¢ N= v9 90 20.0 14022 6 6v S= v8 980 22.0 12.0
27 34 4v O = s] -620 21.0 13.0|36 13 INN= *K 90 20.0 14.0(24 4 6y N= 45 980 22.0 12.0
31 30 4v O = 3 -620 21.0 13.0| 1 25 INV= +3 -90 14.0 20.0|28 35 6v N= 2 980 22.0 12.0
32 29 4v O = a] -620 21.0 13.0| 9 17 INV= +3 -90 14.0 20.0|34 29 64 S= 3 980 22.0 12.0
125 4v O+1 43 -650 8.0 26.0|16 10 INV= +3 -90 14.0 20.0|36 14 6v S= *2 980 22.0 12.0
16 10 4v O +1 3 -650 8.0 26.0|31 30 2¢ N-1 v9 -100 10.0 24.0|13 15 AN S +2 +3 490 10.0 24.0
23 3 4v O+l 43 -650 8.0 26.0| 8 18 24 O= 43 -110 6.0 28.0| 2 26 74 S-1 43 -50 4.0 30.0
35 26 4v O +1 43 -650 8.0 26.0|32 29 24 O= vQ -110 6.0 28.0| 3 25 6NN-1 vT -50 4.0 30.0
36 13 4v O +1 s -650 8.0 26.0|33 28 1a O+1 3 -110 6.0 28.0| 7 21 6NS-1 v5 -50 4.0 30.0
15 11 44DS-5 #A -1100 1.0 33.0(23 3 34 V= 3 -140 2.0 32.0|32 31 7vS-1 v2 -50 4.0 30.0
21 5 44DS-5 #A -1100 1.0 33.0(15 11 INDN-1 &K -200 0.0 34.0|33 30 6NS-1 v8 -50 4.0 30.0
28 & Kn7652 Bésta kontrakt 29 4 K5 Bésta kontrakt 30 4 D1097 Bésta kontrakt
Vast v 97 ANT V =-430 Nord v 106 2NT O =-120 Ost vKn1098 2NT O =-120
NS +52 Alla + Kn10962 Ingen + 108
#EKn95 & ¢ v o NT *K643 & ¢ v o NT #K109 & ¢ v & NT
4KD109 8 N4 2252 4 Kn3 «1087642 N 8 6 7 5 5 4643 #EKn8 N6 5565
vED5 v K10862 S42 252 vDKn98 vEK S86 755 vD32 vEK54 S65565
¢ EKD ¢ Kn964 O 8 10108 10 ¢+KD73 +E84 O57 6 8 8 ¢ EK62 ¢ D95 O7 8878
#1063  #K72 vV 8 10108 10 #DKn7 4108 V57688 #E54  #Kn62 V78878
«E43 «ED9 « K52
v Kn43 v 75432 v76
+ 10873 5 + Kn743
«D84 #E952 «D873
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
28 35 4v V= +5 -420 340 0.0|23 7 44 O-3 +5 300 330 10| 228 3NO-1 *7 50 28.0 6.0
7 21 3NV +1 *5 -430 31.0 3.0|25 5 44 0O-3 +5 300 33.0 10| 8 22 3NO-1 3 50 28.0 6.0
17 11 3NO+1 +3 -430 31.0 3.0| 2 28 44 O-2 *A 200 250 9.0(14 16 3NO-1 v7 50 28.0 6.0
226 4v V+1 a2 -450 19.0 15.0| 4 26 34 O-2 +9 200 250 9.0(17 13 3NO-1 v6 50 28.0 6.0
325 4v0+1 +8 -450 19.0 15.0|11 19 44 O-2 v2 200 250 9.0(18 12 3NO-1 43 50 28.0 6.0
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523 4v O +1 aA -450 19.0 15.0|18 12 34 O-2 +5 200 250 9.0(23 7 3NO-1 *4 50 28.0 6.0
10 18 4v V +1 +5 -450 19.0 15.0|29 1 44 O-2 +5 200 25.0 9.0|34 31 3NO-1 a2 50 28.0 6.0
16 12 4v O +1 7 -450 19.0 15.0|36 15 44 O-2 v8 200 250 9.0(25 5 INV+1 vT -120 20.0 14.0
22 6 4v O+1 a5 -450 19.0 150 6 24 24 O-1 v3 100 11.0 23.0| 3 27 3NO= *2 -400 12.0 22.0
24 4 4v V+1 +5 -450 19.0 150 8 22 3NV-1 *J 100 11.0 23.0| 4 26 3NO = v7 -400 12.0 22.0
32 31 4v V+1 a2 -450 19.0 150 9 21 3NV-1 *J 100 11.0 230 9 21 3NO= v7 -400 12.0 22.0
33 30 4v V+1 a2 -450 19.0 15.0|10 20 3NV-1 *J 100 11.0 23.0(11 19 3NO= &7 -400 12.0 22.0
34 29 4y V+1 v3 -450 19.0 15.0|14 16 24 O-1 +5 100 11.0 23.0|29 1 3NO= v7 -400 12.0 22.0
8 20 3NV +2 a2 -460 6.0 28.0(17 13 34 O-1 +5 100 11.0 23.0(33 32 3NO = &3 -400 12.0 22.0
13 15 3N O +2 &2 -460 6.0 28.0|33 32 3NV-1 *J 100 11.0 23.0(35 30 3NO= a2 -400 12.0 22.0
36 14 3NV +2 a3 -460 6.0 28.0|35 30 34 O-1 +5 100 11.0 23.0| 6 24 3NO +1 a2 -430 2.0 32.0
127 4v V+2 a2 -480 1.0 33.0|34 31 24 O+1 +5 -140 2.0 32.0|10 20 3NO +1 *4 -430 2.0 32.0
9 19 4y O+2 a2 -480 1.0 33.0| 3 27 3vDS-2 a] -500 0.0 34.0|36 15 3NO +1 *2 -430 2.0 32.0
31 & 652 Basta kontrakt 32 & Kn4 Basta kontrakt 33 & K32 Basta kontrakt
Syd vE 3NT V =-400 Vast v K762 4% N D -2 -300 Nord v DKn965 44 N =420
NS + D7543 ov + EB2 Ingen + EKn7
&#KD53 & ¢ v & NT K743 & ¢ v & NT &K3 & ¢ v & NT
4 EKN94 4 K107 N5 45 4 4 4102 4EK98763 N 8 8 6 4 4 485 410964 N 107 9 109
v KKn7 v D95 S545 44 v10843 vE95 S 886 4 4 vK104 vE873 S 97 8 108
*2 ¢EKKn106 O 8 8 7 9 9 ¢ Kn953 ¢ 10 O456 99 ¢ K9632 ¢ D10 035434
#Kn9762 %84 V887 99 &#EKNS #62 V45699 &Kn72 #D96 V354314
« D83 « D5 « EDKn7
v 1086432 v DKn v2
+98 + KD764 ¢854
&E10 #D1098 &E10854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 20 34 V-2 vA 100 340 00|34 33 3¢aDO-1 &5 200 340 0.0|10 24 3NN +2 +Q 460 330 10
725 24 O-1 +9 50 280 6.0| 131 44 0-1 vQ 100 320 20|19 15 3NN +2 &6 460 330 1.0
9 23 3aV-1 vA 50 280 6.0| 9 23 3¢ S-1 aT -50 30.0 4.0| 1 33 3NN+1 46 430 24.0 10.0
15 17 3¢ O-1 +9 50 28.0 6.0(18 14 4¢ N-2 &K -100 26.0 80| 2 32 3NN+1 46 430 24.0 10.0
18 14 3¢ O-1 v3 50 280 6.0(30 2 4¢ S-2 T -100 26,0 80| 529 3NN+1 46 430 24.0 10.0
26 6 3NO-1 v4 50 28.0 6.0(35 32 44 N-2 a A -100 26.0 8.0 6 28 3NN+1 v3 430 24.0 10.0
24 8 2vS-1 »2 -100 22.0 12.0| 3 29 34 O= vQ -140 19.0 15.0( 8 26 3NN+1 v3 430 24.0 10.0
30 2 24 V= vA -110 20.0 14.0| 4 28 34 O= vQ -140 19.0 15.0(11 23 3NN+1 46 430 24.0 10.0
10 22 24 V+1 vA -140 17.0 17.0|19 13 34 O= vQ -140 19.0 15.0(27 7 3NN+1 +Q 430 24.0 10.0
19 13 24 O+1 v3 -140 170 17.0(26 6 34 O= *+K -140 19.0 15.0(35 34 INN+5 T 240 16.0 18.0
131 2vS-2 *2 -200 13.0 21.0| 7 25 5# N-3 &K -150 11.0 23.0(20 14 24 S+3 a8 200 14.0 20.0
34 33 2v S-2 &7 -200 13.0 21.0(12 20 5¢ N-3 aA -150 11.0 23.0( 4 30 INN+3 &6 180 9.0 25.0
4 28 2v S-3 +5 -300 10.0 24.0 (15 17 5¢ N-3 aA -150 11.0 23.0|12 22 INN+3 +Q 180 9.0 25.0
329 3NV= L Jo) -400 7.0 27.0|36 16 4v N-3 aA -150 11.0 23.0|16 18 INN+3 T 180 9.0 25.0
36 16 3NO = 7 -400 7.0 27.0|10 22 34 O+1 +K -170 4.0 30.0|31 3 INN+3 +Q 180 9.0 25.0
11 21 3NO +1 +9 -430 4.0 30.0|11 21 34 O+1 &9 -170 4.0 30.0(25 9 34 S+1 48 170 4.0 30.0
527 3¢DN-4 a7 -1100 1.0 33.0|24 8 34 O+1 vQ -170 4.0 30.0(13 21 INN+2 a3 150 1.0 33.0
35 32 2¢vDS-4 *2 -1100 1.0 33.0| 5 27 54D S-3 46 -500 0.0 34.0(36 17 INN+2 aT 150 1.0 33.0
34 « E10865 Basta kontrakt 35 & Kn97 Basta kontrakt 36 «E764 Basta kontrakt
Ost vE103 2NT O =-120 Syd v53 44 V =-620 Vast v- 3v V =-140
NS +5 oV + D1093 Alla + D653
#E1076 & ¢ v & NT #E1063 & ¢ v & NT &D7632 & ¢ v & NT
4 K93 & D42 N7 4565 4 KD843 #E105 N6 7 3 33 4Knl08 &K953 N58 45 4
vDKn84 vK5 S7 456 4 v 104 vEDKn962 S 6 7 3 3 3 vEK106 vD985 S59 444
+ KD7 ¢EKn1084 O 5 9 7 6 8 + EK5 ¢+ Kn O 7 6 10109 + K8 ¢+ Kn4 084978
#Kn82  #K53 V5976 8 D74 #Kn85 V 7 6 10109 #E854  #K109 V8 49 8 8
& Kn7 462 4 D2
v 9762 v K87 v Kn7432
49632 ¢+ 87642 + E10972
D94 &K92 &Kn
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 23 3NO-3 a] 150 33.0 10|20 16 64 V-2 +9 200 340 00|13 23 4v V-3 *2 300 330 10
27 7 3NO-3 a] 150 330 10| 531 4e V-1 v5 100 31.0 30|21 15 4v V-3 &2 300 33.0 10
6 28 2N O -2 v3 100 29.0 50|21 15 4e V-1 v5 100 31.0 30| 135 4vDV-1 &2 200 27.0 7.0
36 17 3¢ O-2 a] 100 29.0 50| 1 35 4e V= +9 -620 19.0 150 2 34 4v V-2 *2 200 27.0 7.0
8 26 2NO = a] -120 260 8.0| 2 34 4a V= +9 -620 19.0 150 3 33 3v V-2 &3 200 270 7.0
529 2NO+1 a] -150 24.0 10.0( 6 30 44 O= v3 -620 19.0 15.0|32 4 4v V-2 +5 200 27.0 7.0
2 32 INV+3 a5 -180 21.0 13.0| 7 29 44 V= v5 -620 19.0 15.0| 6 30 4v O-1 v3 100 15.0 19.0
20 14 1INV +3 a5 -180 21.0 13.0|12 24 4v O= &3 -620 19.0 150 7 29 3NV-1 &3 100 15.0 19.0
133 3NV= a5 -400 10.0 24.0(13 23 4v V= +3 -620 19.0 15.0| 9 27 4v V-1 &2 100 15.0 19.0
4 30 3NO = a] -400 10.0 24.0|14 22 4y V= a7 -620 19.0 15.0|12 24 4v O-1 *J 100 15.0 19.0
10 24 3NO= a] -400 10.0 24.0(26 10 44 V= v5 -620 19.0 15.0(14 22 4v V-1 &2 100 15.0 19.0
12 22 3NO = a] -400 10.0 24.0(28 8 4v V= +3 -620 19.0 15.0(20 16 2v V-1 &2 100 15.0 19.0
13 21 3NO= +3 -400 10.0 24.0(32 4 44 V= +9 -620 19.0 15.0(26 10 3v V-1 &6 100 15.0 19.0
16 18 3NO = v7 -400 10.0 24.0|17 19 4a4 V+1 7 -650 7.0 27.0|28 8 4v V-1 aA 100 15.0 19.0
19 15 3NO= v6 -400 10.0 24.0(36 18 4v V +1 *2 -650 7.0 27.0(17 19 3v V= &6 -140 5.0 29.0
31 3 3NO= v6 -400 10.0 24.0| 3 33 4a V+2 v2 -680 2.0 32.0(36 18 3v V= &2 -140 5.0 29.0
35 34 3NV= a5 -400 10.0 240 9 27 4y O+2 46 -680 2.0 32.0|11 25 INV+3 &2 -180 2.0 32.0
25 9 3NV +1 46 -430 0.0 34.0|11 25 4a4 V+2 v5 680 2.0 32.0( 5 31 3#DN-2 ¢J -500 0.0 34.0
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37 & K942 Basta kontrakt 38 aKn Basta kontrakt 39 4 E10982 Basta kontrakt
Nord v Kn95 3NT O =-400 Ost v 10762 5v SD-2-300 Syd v Kn2 2¢ S =90
NS ¢ EK942 oV + D76 Alla + DKn4
»5 & ¢ v & NT #Kn9873 & ¢ v & NT D107 & ¢ v & NT
4E876 4D3 N46 46 4 « E96 «4KD108542 N 6 4 9 2 2 a5 «4DKn7643 N 6 8 6 6 7
vEKD72 ¢83 S 46444 vE3 v4 S6 4922 v 95 v K10843 S6 8667
+ D7 ¢+ Kn108 09797029 ¢ Kn432 985 07 9 4 1010 + E1098 2 06 47765
»86 #EDKN943 V 9 7 9 7 9 #EK106 #D5 V79 4 1010 #EKKN542 #6 V64775
& Kn105 473 oK
v 1064 v KDKn985 vED76
4653 + EK10 + K7653
#K1072 *42 #983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 9 4v V-3 + K 150 340 00| 335 540-1 + K 100 330 1011 29 4¢vDO-3 3 800 340 0.0
6 32 4v O-2 v3 100 31.0 3.0| 8 30 54 O-1 *A 100 330 10| 9 31 3NN= v3 600 320 20
10 28 4v V-2 + K 100 310 3.0(10 28 34 O+2 vK -200 30.0 4.0|15 25 3NDV-2 +¢Q 500 30.0 4.0
2 1 3NO-1 +3 50 250 90| 2 1 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0| 7 33 3vDO-1 4K 200 28.0 6.0
13 25 44 0-1 *2 50 250 9.0| 4 34 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0|28 12 34 S= *A 110 26.0 8.0
14 24 4y V-1 + K 50 250 90| 6 32 5¢vDS-2 #A -300 19.0 15.0|23 17 3& V-1 +Q 100 24.0 10.0
18 20 3v V-1 *A 50 250 9.0(13 25 5vDN-2 vQ -300 19.0 15.0| 3 2 3¢ S-1 &K -100 17.0 17.0
33 2vV= + K -110 15.0 19.0|14 24 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0| 5 35 3¢ S-1 LY -100 17.0 17.0
7 31 2v V= + K -110 15.0 19.0|21 17 5vDS-2 #A -300 19.0 15.0| 8 32 3NN-1 a2 -100 17.0 17.0
12 26 2v V= *A -110 15.0 19.0|27 11 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0|30 10 3¢ S-1 &K -100 17.0 17.0
21 17 2v V= *A -110 15.0 19.0|29 9 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0|34 6 3¢ S-1 a5 -100 17.0 17.0
33 5 2vV= ¢A -110 15.0 19.0|33 5 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0|36 20 3NN-1 v3 -100 17.0 17.0
36 19 34 0= 2 -110 15.0 19.0|36 19 5vDS-2 &A -300 19.0 15.0|13 27 24 N-2 +3 -200 7.0 27.0
15 23 3v V= *A -140 7.0 27.0| 7 31 6vyDS-3 &A -500 7.0 27.0|14 26 24 N-2 *6 -200 7.0 27.0
22 16 3v O= »5 -140 7.0 27.0|22 16 6vDN-3 #A -500 7.0 27.0|19 21 24 N-2 *6 -200 7.0 27.0
4 34 3NO= v6 -400 3.0 31.0|12 26 54 O= *A -650 2.0 32.0|22 18 24 N-2 *6 -200 7.0 27.0
27 11 3NV= a4 -400 3.0 31.0|15 23 44 V+1 v6 -650 2.0 32.0|16 24 3NN-3 a7 -300 2.0 32.0
8 30 3#DO= +3 -470 0.0 34.0|18 20 54 O= *A -650 2.0 32.0| 4 1 3vDO= aA -730 0.0 34.0
40 4 D95 Basta kontrakt 41 41076 Basta kontrakt 42 4 Kn76 Basta kontrakt
Vast v KDKn75 54 V =-450 Nord v EKn1086 54 N =450 Ost vE6 5¢ N =600
Ingen ¢ 763 oV ¢+ ED95 Alla + EKD3
#Kn3 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT
4 EKn 4K108643 N 4 2 7 2 4 442 & KDKn N 117 9 1110 4 KD1095 o- N 11116 9 7
v10943 v- S427 24 v K742 v D53 S 117 8 1110 v D83 vK1097542 S 11105 9 7
¢ 104 ¢ EKKn95 O 8 116 118 ¢ K10743 ¢ Kn862 026423 ¢+ Kn84 ¢ 1065 0227 44
#E9852 #106 vV 8 116 118 +Kn3 #1042 V261423 *K6 #Kn82 V22744
a72 & E9853 » E8432
v E862 v9 vKn
+ D82 ¢- 4972
«KD74 #EKD8765 D954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 18 54 O-1 &K 50 340 0.0(16 26 3NS+3 *4 490 340 0.0(10 32 3NS+1 2 Q 630 340 0.0
11 29 3v N-2 + K -100 320 20| 5 2 3NS+2 +3 460 300 40|35 7 3NS= oK 600 320 2.0
23 17 34 O+1 vA -170 30.0 4.0|14 28 3NS+2 *4 460 30.0 4.0(15 27 4vDO-2 A 500 30.0 4.0
7 33 34 O+2 vA -200 25.0 9.0|17 25 3NS+2 *4 460 30.0 4.0(12 30 1e V-3 ¢ A 300 28.0 6.0
9 31 24 O+3 &K -200 250 90| 6 1 54S= a2 450 20.0 140| 4 3 4v0O-2 +9 200 250 9.0
15 25 34 O+2 49 -200 25.0 9.0| 9 33 44 S+1 a4 450 20.0 140(31 11 2¢vDV-1 +K 200 250 9.0
28 12 24 O+3 *Q -200 25.0 9.0|20 22 54 S= a4 450 20.0 14.0(17 25 2N S+1 2 Q 150 22.0 12.0
3 2 44 0= *Q -420 20.0 14.0|23 19 44 S+1 LN 450 20.0 14.0|23 19 2v O-1 vJ] 100 20.0 14.0
34 6 3NO+1 *7 -430 18.0 16.0|29 13 44 S+1 a5 450 200 140 6 1 34 N-2 v3 -200 13.0 21.0
4 1 44 O+1 vA -450 10.0 24.0|35 7 54 S= a4 450 20.0 140( 9 33 44DS-1 3 -200 13.0 21.0
5 35 44 O+1 vK -450 10.0 24.0|36 21 44 S+1 +3 450 20.0 14.0(16 26 3NN-2 v4 -200 13.0 21.0
13 27 44 O+1 +3 -450 10.0 24.0|15 27 44 S= v7 420 12.0 22.0|20 22 34 S-2 v3 -200 13.0 21.0
14 26 44 O+1 a7 -450 10.0 240| 4 3 44 S+1 a2 150 10.0 24.0|24 18 34 S-2 v3 -200 13.0 21.0
16 24 4e V +1 vK -450 10.0 24.0| 8 34 6#S-1 *J -50 6.0 28.0|29 13 44DS-1 v3 -200 13.0 21.0
19 21 44 O+1 vA -450 10.0 24.0|10 32 64 S-1 LN -50 6.0 28.0( 8 34 3NN-3 v2 -300 5.0 29.0
30 10 44 O+1 &K -450 10.0 24.0|12 30 64 S-1 *7 -50 6.0 28.0(14 28 44 S-3 +5 -300 5.0 29.0
8 32 44 O +2 43 -480 2.0 32.0|24 18 5v N-2 oK -100 1.0 33.0| 5 2 44DS-2 v6 -500 2.0 32.0
36 20 4vyDN-3 +¢A -500 0.0 34.0|31 11 6NDN-1 «K -100 1.0 33.0|36 21 44DS-3 vQ -800 0.0 34.0
43 + 1054 Bésta kontrakt 44  EKn108 Bésta kontrakt 45 & EKNn9 Bésta kontrakt
Syd v 1054 44 V =-420 Vast v D5 5v V D -3 500 Nord v D6432 5& O =-600
Ingen + E985 NS 4765 Alla + Kn8
#Kn95 & ¢ v & NT #10973 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT
« EK8 4« Kn976 N164265 49765 42 N6 9 497 4875 &K N14483
vE8632 vKD S16425 vK943 108762 S 6 9 4 107 v1075 vEKKn9 S13483
¢Kn62 ¢3 O 117 8 108 ¢E2 ¢ K94 06 3835 ¢ K63 ¢+ E1094 0119 9 5 7
*76 #ED10843 V 117 8 108 &#DKn6 #8542 V63835 #Kn986 #ED102 vV 119 9 5 7
4 D32 4 KD43 4 D106432
v Kn97 v EKn v8
+ KD1074 + DKn1083 + D752
*K2 #EK #54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 4 4v V-2 *A 100 30.0 4.0(13 31 44 N+1 *Q 650 340 00| 7 4 3NO-2 a4 200 31.0 3.0
9 35 3NV-2 +8 100 300 40| 1 8 44 N= *4 620 240 10.0{10 1 3NO-2 3 200 310 3.0
10 34 4v V-2 *A 100 300 40| 7 2 44 S-= *Q 620 24.0 10.0|22 24 3NO-2 43 200 310 3.0
11 33 44 O-2 + K 100 300 40| 9 35 44 S= *0Q 620 24.0 10.0 (31 15 2NO -2 a2 200 310 3.0
32 12 3NV-2 a4 100 30.0 4.0(18 26 44 S= a5 620 240 10.0(36 23 24 S= *6 110 26.0 8.0
7 2 3NV-1 +5 50 21.0 13.0(21 23 44 S= *A 620 24.0 10.0 ({33 13 54-V -1 s A 100 24.0 10.0
13 31 3NO-1 2 50 21.0 13.0(24 20 44 S= *6 620 24.0 10.0|12 34 INO= 43 -90 22.0 12.0
15 29 44 O-1 +K 50 210 13.0(25 19 44 S= 46 620 240 100 8 3 24 N-1 vK -100 19.0 15.0
30 14 44 O-1 *4 50 21.0 13.0(30 14 44 N= v2 620 240 10.0(25 21 24 S-1 +3 -100 19.0 15.0
17 27 2¢DS-1 &A -100 16.0 18.0|32 12 44 S= *Q 620 240 10.0(18 28 2 O +1 s A -110 16.0 18.0
21 23 38 0 +1 +K -130 14.0 200| 6 3 5vDO-3 ¥3 500 140 200| 2 9 2#V +2 s A -130 14.0 20.0
16 28 34 O= + K -140 12.0 22.0|36 22 34 N+1 a2 170 12.0 22.0|26 20 44 O +1 v8 -150 12.0 22.0
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6 3 3&0+2 v3 -150 9.0 25.0|17 27 34 N= v2 140 10.0 24.0|11 35 44 O+3 v8 -190 10.0 24.0
18 26 3% O +2 +K -150 9.0 25.0|10 34 44 N-1 v7 -100 5.0 290| 6 5 34DS-2 ¢33 -500 7.0 27.0
1 8 3¢DS-2 &A -300 5.0 29.0|11 33 44 N-1 v2 -100 5.0 29.0|17 29 34DS-2 &8 -500 7.0 27.0
24 20 3¢DS-2 4K -300 5.0 29.0|15 29 44 N-1 v2 -100 5.0 29.0|16 30 5V +1 & A -620 3.0 31.0
36 22 4v V= ¢ A -420 2.0 32.0|16 28 44 N-1 v6 -100 5.0 29.0|19 27 5# O +1 v8 -620 3.0 31.0
25 19 4¢DS-3 ©vA -500 0.0 340| 5 4 3NN-2 v6 -200 0.0 34.0|14 32 2vDO+1 5 -870 0.0 34.0
46 D6 Basta kontrakt 47 4 E853 Basta kontrakt 48 4 864 Basta kontrakt
Ost v 10875 6 O =-920 Syd v- 3v V =-140 Vast v KKn2 ANT S =430
Ingen + KD643 NS + EDKn98 ov + D732
*62 & ¢ v & NT £10984 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
«E10 K872 N14552 4 K764 &Kn9 N9 8 47 4 «ED932 4Knl0 N 10107 6 8
v9 v EKn42 S14552 vK962 vD107543 S 9 8 4 7 4 v10543 v D976 S 10118 8 10
¢ EKn75 +108 0129 7 8 11 ¢ 7532 ¢K10 045957 +108 ¢ 654 032543
#KKn10743 #ED5 vV 129 7 8 10 «D *EK6 V45957 *62 #D1073 V32543
+ Kn9543 4 D102 4 K75
vKD63 v EKn8 vE8
+92 ¢ 64 + EKKn9
«98 #Kn7532 #EKKn9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
36 23 6#0-1 *9 50 340 0019 29 3NS= a7 600 340 00| 7 6 3NS+2 a2 460 320 2.0
7 4 2¢ V= *6 90 320 20|11 2 4vDO-1 +6 100 320 2013 35 3NS+2 a2 460 320 2.0
6 5 5#0= v3 -400 280 6.0| 8 5 4vO-1 +6 50 26.0 8.0(18 30 3NS+2 a2 460 320 2.0
11 35 3NO= 3 -400 280 6.0(12 1 4v0O-1 +6 50 260 80| 8 5 3NS+1 a2 430 22.0 12.0
25 21 3NO= a4 -400 28.0 6.0|13 35 4v V-1 +3 50 260 80| 9 4 3NS+1 a2 430 22.0 12.0
2 9 5&V+1 +Q -420 24.0 10.0|15 33 4v O-1 +6 50 260 8012 1 3NS+1 a2 430 22.0 12.0
8 3 3NO+1 3 -430 16.0 18.0|26 22 4v O-1 +6 50 26.0 8.0(20 28 3NN+1 v6 430 22.0 12.0
14 32 3NV +1 +Q -430 16.0 18.0| 3 10 2v V+1 +4 -140 15.0 19.0|27 21 3NS+1 v5 430 22.0 12.0
18 28 4N O = vK -430 16.0 180| 9 4 2v O+1 +6 -140 15.0 19.0|32 16 3NS+1 a2 430 22.0 12.0
19 27 3NO+1 +9 -430 16.0 18.0|17 31 2v O+1 +6 -140 15.0 19.0|36 24 3NS+1 43 430 22.0 12.0
26 20 4N O = a4 -430 16.0 18.0|20 28 2v O +1 +6 -140 15.0 19.0| 3 10 3NS= a2 400 10.0 24.0
31 15 3NO+1 *9 -430 16.0 18.0|23 25 2v O +1 +6 -140 15.0 19.0|11 2 3NS= a2 400 10.0 24.0
33 13 3NO+1 3 -430 16.0 18.0|32 16 3v V= +6 -140 15.0 19.0|23 25 3NS= 43 400 10.0 24.0
12 34 3N O +2 3 -460 7.0 27.0|27 21 3v O+1 46 -170 7.0 27.0|26 22 3NS= v4 400 10.0 24.0
22 24 3NO+2 43 -460 7.0 27.0|36 24 3v O+1 a2 -170 7.0 27.0|34 14 3NS= *6 400 10.0 24.0
10 1 6&V= +K -920 3.0 31.0|18 30 4vDO= a2 -590 4.0 30.0|15 33 3¢ N+1 s 130 3.0 31.0
16 30 6 O = vK -920 3.0 31.0|34 14 3vyDO+1 &2 -630 2.0 32.0|17 31 4¢ N= s] 130 3.0 31.0
17 29 3¢DS-5 v9 -1100 0.0 340| 7 6 44DN-3 #A -800 0.0 34.0|19 29 3NN-1 s] -50 0.0 34.0
49 « EKD73 Bésta kontrakt 50 4 D1085 Bésta kontrakt 51 K10 Bésta kontrakt
Nord v 93 3NT O =-400 Ost v K6 54 N =650 Syd v EKn5 34 S =140
Ingen ¢ Kn5 NS + E10972 ov ¢ 653
«D987 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v o NT #Kn9643 & ¢ v & NT
a4 » Kn1065 N526 6 4 4973 & KKn4 N 7 119 119 aKn75 4832 N9 66 97
vK7642 v10 S5266 4 vDKn853 v2 S 6 118 109 vK943 vD862 S966 97
+ KD8 ¢ E76432 07 107 7 9 ¢ Kn5 ¢ K84 06 2 422 ¢ Kn982 ¢ EK104 037735
#EKKNn3 #102 vV 8 107 7 9 *754 #DKn10963 V 6 2 4 2 2 #E10 *72 V37735
# 982 «E62 « ED964
v EDKn85 vE10974 v 107
+ 109 + D63 + D7
#654 *K2 *KD85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
20 30 5¢ O-2 a2 100 340 00| 9 6 3NS+2 v3 660 320 2017 35 INN+4 v6 210 33.0 1.0
9 6 3vV-1 & A 50 320 20|10 5 3NS+2 49 660 320 20|25 27 INN+4 v6 210 33.0 1.0
16 34 34 N-1 vT -50 29.0 5.0(18 32 3NS+2 9 660 320 20|11 6 3¢ O-2 vT 200 30.0 4.0
21 29 34 N-1 vT -50 29.0 5.0(27 23 44 N= *Q 620 270 7.0(15 2 24 S+2 +8 170 28.0 6.0
24 26 34DN-1 vT -100 23.0 11.0|35 15 44 N= *Q 620 270 7.0(10 7 3#S+2 *A 150 24.0 10.0
27 23 34 N-2 vT -100 23.0 11.0| 8 7 3NN= *Q 600 17.0 17.0113 4 INN+2 +3 150 24.0 10.0
33 17 34 N-2 vT -100 23.0 11.0|14 1 3NN= *Q 600 17.0 17.0|22 30 3# N +2 *7 150 24.0 10.0
36 25 34 N-2 vT -100 23.0 11.0|16 34 3NN-= *Q 600 170 17.0| 9 8 2#S+2 +8 130 20.0 14.0
10 5 2v V= +K -110 17.0 17.0|19 31 3NS= *7 600 17.0 170| 1 16 3« S= +8 110 14.0 20.0
13 2 2v V= +3 -110 17.0 17.0|20 30 3NN= *Q 600 17.0 17.0|21 31 3« N= +K 110 14.0 20.0
8 7 44 O= a2 -130 12.0 22.0|24 26 3NS= *7 600 17.0 17.0|29 23 3#S= +9 110 14.0 20.0
12 3 44 O= 46 -130 12.0 22.0|33 17 3NS= *7 600 17.0 17.0|34 18 3« S = v4 110 14.0 20.0
14 1 4e V= a2 -130 12.0 22.0|36 25 3NN= *J 600 17.0 17.0|36 26 3% S= v2 110 14.0 20.0
35 15 4¢ V+1 49 -150 8.0 26.0|13 2 34DO-2 ¢33 300 8.0 26.0(14 3 2v V-1 oK 100 8.0 26.0
4 11 34DN-2 vT -300 5.0 29.0|21 29 INN+2 *Q 150 6.0 28.0(20 32 INN= v6 90 6.0 28.0
19 31 34DN-2 T -300 5.0 29.0|12 3 3#0-1 46 50 4.0 30.0| 512 44 S-1 +8 -50 2.0 32.0
18 32 5¢ O = 49 400 2.0 320| 4 11 4v S-3 *J -300 1.0 33.0|19 33 34 S-1 ¢4 -50 2.0 32.0
28 22 44DN-4 <A -800 0.0 34.0|28 22 4v S-3 *4 -300 1.0 33.0|28 24 INN-1 v6 -50 2.0 32.0
52 a7 Bésta kontrakt 53 4 E5 Bésta kontrakt 54 & Kn8 Bésta kontrakt
Vast v EK942 3v N =140 Nord v EKn5 34 N =140 Ost v K72 54 O =-650
Alla ¢+ ED108 NS + KKn1098 ov 49763
#E73 & ¢ v o NT #962 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
«Knl1043 «ED862 N6 9 958 « K84 «Kn N566 97 «D1096 4K753 N53 323
v Kn53 vD S69 9538 vD10 v 87432 S566 97 v Kn95 v E843 S53323
+54 ¢ K932 06 4383 ¢ED32 +764 085746 ¢ KKn108 ¢ E5 O 8 10101110
#K854 «D102 V64383 #KD103 #E874 V867 46 #EK #1075 V 8 10101110
» K95 «D1097632 «E42
v 10876 v K96 v D106
+ Kn76 +5 ¢ D42
*Kn96 #Kn5 +D962
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
116 4v N= vQ 620 30.0 4.0 2 17 24 S+2 vQ 170 320 20| 6 13 44 O-1 *4 100 31.0 3.0
9 8 4v N= vQ 620 300 40| 6 13 24 N+2 v3 170 320 20(10 9 3NV-1 *4 100 31.0 3.0
15 2 4v N= & A 620 30.0 4.0(30 24 24 S+2 vQ 170 320 20|15 4 44 V-1 *4 100 31.0 3.0
19 33 4v N= vQ 620 30.0 4.0(35 19 44 0-3 +5 150 28.0 6.0(30 24 44 V-1 46 100 31.0 3.0
21 31 4v N= *2 620 300 40|10 9 24 S+1 vQ 140 19.0 15.0| 2 17 2NV +1 3 -150 25.0 9.0
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25 27 44 V-2 a7 200 23.0 11.0|11 8 24 S+1 *K 140 19.0 15.0|16 3 1INV +2 +6 -150 25.0 9.0
29 23 34 O-2 v7 200 23.0 11.0|12 7 24 S+1 vQ 140 19.0 15.0|11 8 3NV= +6 -600 22.0 12.0
20 32 3v N= vQ 140 19.0 150|118 1 24 S+1 *K 140 19.0 15.0(|12 7 44 V= +6 -620 14.0 20.0
22 30 3v N= & A 140 19.0 15.0|21 33 24 S+1 *K 140 19.0 15.0(|14 5 4e V= *4 -620 14.0 20.0
10 7 340-1 v7 100 16.0 18.023 31 24 S+1 vQ 140 19.0 15.0(20 34 44 V= *4 -620 14.0 20.0
512 4vy N-1 A A -100 7.0 27.0|26 28 24 S+1 *Q 140 19.0 15.0|21 33 44 V= +6 -620 14.0 20.0
11 6 4v N-1 &2 -100 7.0 27.0|29 25 24 S+1 vQ 140 19.0 15.0(22 32 44 V= +6 -620 14.0 20.0
13 4 4v N-1 a) -100 7.0 27.0|36 27 3v O-2 +5 100 10.0 24.0|29 25 44 O= *6 -620 14.0 20.0
14 3 4v N-1 2 -100 7.0 27.0|15 4 44 N-1 v8 -100 5.0 29.0|36 27 44 V= 3 -620 14.0 20.0
17 35 4v N-1 *3 -100 7.0 27.0|16 3 44 S-1 *Q -100 5.0 29.0|23 31 3NV +1 +6 -630 6.0 28.0
28 24 4v N-1 +3 -100 7.0 27.0|20 34 44 N-1 v4 -100 5.0 29.0|18 1 44 V+1 s] -650 2.0 32.0
34 18 4v N-1 4 A -100 7.0 27.0|22 32 44 S-1 *K -100 5.0 29.0|26 28 44 V+1 48 -650 2.0 32.0
36 26 4v N-1 vQ -100 7.0 27.0|14 5 44DS-1 &K -200 0.0 34.0|35 19 44 V+1 48 -650 2.0 32.0
55 « K10 Basta kontrakt 56 « EDKn92 Basta kontrakt 57 4643 Basta kontrakt
Syd v 65 3NT V =-600 Vast v 942 6# V D -2 300 Nord v KDKn3 34 O =-140
Alla + EK642 Ingen 2 ov ¢ EKn
#8642 & ¢ v & NT #D965 & ¢ v & NT #D852 & ¢ v & NT
« EKn87653 494 N54313 4865 43 N3 6 7 113 « EKDKn72 #108 N385 34
vED83 v KKn2 S$54313 vE863 v75 S26 7 113 v E87 v 9654 S$38534
73 ¢ DKn95 078999 ¢ E983 ¢ K105 O 106 5 2 8 ¢85 ¢104 085896
*- #EDKnN10 V789909 #Kn2 #EK108743 V 106 5 2 8 #106 #EK943 V858896
«D2 4 K1074 95
v 10974 v KDKn10 v 102
+108 ¢ DKn764 ¢ KD97632
#K9753 *- &Kn7
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
16 5 64aDV-1 +A 200 340 00|15 6 54DN= *A 650 340 00|22 1 54V-4 vK 400 340 0.0
12 9 6e V-1 ¢A 100 31.0 3.0|19 2 44DN= SA 590 320 20|20 3 3¢ S= &K 110 320 20
19 2 64 0-1 ¢ A 100 31.0 3.0| 1 20 44 N+1 *K 450 240 10.0| 8 15 44 V-1 ¢A 100 29.0 5.0
13 8 44 O= *2 -620 27.0 7.0|11 10 44 N+1 *K 450 24.0 10.0|28 30 44 V-1 vQ 100 29.0 5.0
21 35 4e V= ¢A -620 27.0 70|16 5 44 N+1 *A 450 24.0 10.0|13 10 3¢ N-1 s A -50 25.0 9.0
17 4 3NO+1 *T -630 23.0 11.0|22 34 44 N+1 *A 450 24.0 10.0|25 33 3NN-1 &4 -50 25.0 9.0
22 34 3NO+1 v4 -630 23.0 11.0|23 33 44 N+1 *A 450 240 100|114 9 4¢ N-2 *A -100 22.0 12.0
120 44 V+1 *A -650 10.0 24.0|27 29 44 N+1 &K 450 240 10.0| 2 21 1la V+2 ¢A -140 14.0 20.0
3 18 44 V+1 +K -650 10.0 24.0|30 26 44 N+1 *A 450 240 10.0| 4 19 34 O= vK -140 14.0 20.0
7 14 44 V+1 ¢+ K -650 10.0 24.0| 3 18 44 N= *A 420 12.0 22.0|12 11 34 V= vK -140 14.0 20.0
11 10 4e V+1 *K -650 10.0 24.0|12 9 44 N= SA 420 12.0 22.0|17 6 3a4 V= vK -140 14.0 20.0
15 6 44 V+1 *A -650 10.0 24.0|17 4 44 N= *A 420 12.0 22.0|23 35 34 V= vK -140 14.0 20.0
23 33 44 V+1 ¢A -650 10.0 24.0|24 32 44 N= *A 420 12.0 22.0|24 34 34 V= vK -140 14.0 20.0
24 32 4e V+1 *A -650 10.0 24.0|31 25 44 N= &K 420 12.0 22.0|32 26 34 V= vK -140 14.0 20.0
27 29 4e V+1 ¢A -650 10.0 24.0| 7 14 54D 0O -2 47 300 4.0 30.0|18 5 5¢ N-3 *A -150 5.0 29.0
30 26 44 V+1 ¢ A -650 10.0 24.0 (21 35 54D 0O -2 v¥K 300 4.0 30.0|36 29 1NS -3 s] -150 5.0 29.0
31 25 44 V+1 *K -650 10.0 24.0 (36 28 54D 0O-2 vK 300 4.0 30.0|31 27 5¢DN-3 #A -500 2.0 32.0
36 28 44 V+1 *A -650 10.0 24.0|13 8 44DO-1 v3 100 0.0 340|16 7 60DN -4 &K -800 0.0 34.0
58 «D10 Basta kontrakt 59 a- Basta kontrakt 60 «KD9 Basta kontrakt
Ost v EK1086 7¢ OD-51400 |Syd v Kn8 ANT SD-1-100 |Vast v32 2v V =-110
Alla *2 Ingen 49843 NS + K1086
#ED643 & ¢ v &4 NT #EKDKnN853 & ¢ v &4 NT #D962 & ¢ v &4 NT
» K 743 N 124 9 125 4K109 4D765432 N 9 8 4 3 9 4Kn42 #1065 N7 6466
y D97 v Kn5432 S 124 9 125 vK102 vED54 S$98439 vKKn85 vD97 S76 466
» EKDKn10643 +¢ 85 008400 ¢ KD106 ¢2 04 47 104 ¢92 ¢ ED543 067877
5 #Kn102 V08400 »642 *7 V 4 4 8 104 S#EK103 75 V67877
& EKNn98652 4 EKn8 «E873
v- v 9763 v E1064
* 97 ¢ EKn75 ¢ Kn7
#K987 «109 #Kn84
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 11 64 S= ¢A 1430 340 00|14 11 3NDS= ¢+ K 550 340 00|14 11 INO-2 a7 100 320 2.0
36 29 7¢DV-5 vA 1400 320 20|21 4 3&#N-= 2 110 320 20|15 10 3¢ O-2 ¢J 100 320 20
8 15 5¢DV-3 YA 800 30.0 4.0|33 27 54 O-1 &T 50 300 4.0|17 8 INO-2 v4 100 320 20
2 21 44 S+2 ¢A 680 27.0 70|18 7 44 N-1 2 -50 27.0 70|18 7 INN= *2 90 28.0 6.0
14 9 44 S+2 *A 680 27.0 70|32 28 54 S-1 9 50 27.0 7.0|23 2 24+ O-1 *4 50 22.0 12.0
13 10 44 S+1 v3 650 21.0 13.0|24 1 5&#N-2 2 -100 24.0 10.0|24 1 INV-1 +8 50 22.0 12.0
20 3 44 S+1 +K 650 21.0 13.0(13 12 34 O +1 v3 -170 22.0 12.0|26 34 INO-1 43 50 22.0 12.0
22 1 54 S= ¢+ K 650 21.0 13.0| 3 22 54DS-2 9 -300 175 165|129 31 INO-1 a7 50 22.0 12.0
25 33 54 S= ¢ A 650 21.0 13.0|15 10 54DN-2 2 -300 175 16.5|33 27 INO-1 a7 50 22.0 12.0
419 5¢4DV-2 ¢33 500 14.0 20.0|19 6 5#DN-2 ¢2 -300 175 165| 5 20 INV= v3 -90 14.0 20.0
16 7 5¢DV-2 «Q 500 140 20.0|17 8 44 O= &T -420 10.0 24.0| 9 16 INO= v6 -90 14.0 20.0
18 5 5¢DV-2 4Q 500 14.0 20.0|25 35 44 O= &T -420 10.0 24.0|13 12 INO= v3 -90 14.0 20.0
23 35 5¢ V-2 vA 200 10.0 24.0|26 34 44 O= *T -420 10.0 24.0|25 35 24 S-1 +9 -100 10.0 24.0
24 34 3% S +2 *A 150 7.0 27.0|29 31 44 O= &T -420 10.0 24.0|19 6 24 O= +8 -110 7.0 27.0
28 30 4# N+1 +8 150 7.0 27.0| 9 16 44 O+1 &T -450 5.0 29.0|21 4 1lv V+1 aK -110 7.0 27.0
17 6 64 S-1 ¢A -100 2.0 32.0| 5 20 44DV = *A 590 1.0 33.0| 3 22 2v O +1 *J -140 4.0 30.0
31 27 64 S-1 ¢A -100 2.0 32.0|36 30 44DO= &T -590 1.0 33.0|36 30 1lv V+3 4K -170 2.0 32.0
32 26 64 S-1 ¢+ K -100 2.0 320|238 2 12Ci1c 105 23.5|32 28 24 N-2 &7 -200 0.0 34.0
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61 41086 Basta kontrakt 62 4 E873 Basta kontrakt
Nord v 643 5¢ O =-600 Ost vK 4¢ S =130
Alla +93 Ingen + EK4
#EK963 & ¢ v & NT #DKn1083 & ¢ v & NT
& EK72 « D54 N7 26 338 4 Knl1096 4 KD5 N 8 108 8 8
vD v 10752 S726 28 v 65 vD10873 S 8 108 8 8
+ K108 ¢DKn7542 O 6 116 9 5 + 1075 +98 052455
#DKnl1074 - V 6 116 9 5 #EK64 £975 V524505
4 Kn93 442
v EKKn98 v EKn942
+ E6 + DKn632
#852 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 5 INS+2 *Q 150 340 0.0(16 11 2vyDV-5 #Q 1100 340 0.0
27 35 2 N= +Q 90 320 20|19 8 3NRDS+1 v6 1000 320 20
30 32 2vS-1 *Q -100 30.0 4.0|34 28 3NN +1 v7 430 30.0 4.0
16 11 24 V= A -110 28.0 6.0|10 17 INS+3 A 180 270 7.0
6 21 4¢ O= v3 -130 23.0 11.0|26 1 INS+3 v6 180 270 7.0
14 13 3¢ O+1 vK -130 23.0 11.0| 4 23 2¢ N+2 oK 130 24.0 10.0
18 9 3¢ O+1 vA -130 23.0 11.0|18 9 2v S= A 110 22.0 12.0
26 1 3¢ O+1 vK -130 23.0 11.0| 6 21 3NS-1 A -50 12.0 22.0
33 29 24 V+1 46 -140 18.0 16.0|14 13 3NS-1 ] -50 12.0 22.0
10 17 2¢ O+3 vK -150 15.0 19.0|20 7 3NN-1 &K -50 12.0 22.0
20 7 3¢ O+2 vK -150 15.0 19.0|24 3 3NS-1 v5 -50 12.0 22.0
4 23 34 O+1 vA -170 12.0 22.0|25 2 3NN-1 a K -50 12.0 22.0
24 3 3vS-2 &K -200 8.0 26.0|27 35 3NN-1 +9 -50 12.0 22.0
34 28 3v S-2 &K -200 8.0 26.0|30 32 3NS-1 aJ -50 12.0 22.0
36 31 2v S-2 +8 -200 8.0 26.0|33 29 3NN-1 +9 -50 12.0 22.0
25 2 34 V+3 &K -230 4.0 30.0|36 31 3NN-1 +9 -50 12.0 22.0
19 8 3vS-3 s A -300 2.0 32.0|15 12 3NS-2 +6 -100 2.0 32.0
15 12 4¢DO= vA -710 0.0 34.0|22 5 44DN-2 ¢3 -300 0.0 34.0
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